持续创新,让更多人感受茶的美好

记溧阳市天目湖新概念生态农业有限公司总经理嵇卫星



□本报记者 唐秋冰 通讯员 周文娟

"纯茶品,目前已供大于求。我们只 有不断延伸茶产业链,在茶文化上动脑 筋、拓思路。要紧跟市场动态,带着大家 一起做健康茶,这既能引导消费者的健 康消费理念,也能带动市场需求。"11月 7日,溧阳市天目湖新概念生态农业有 限公司总经理嵇卫星一边冲泡桂花红 茶,一边向记者介绍。

生长在茶乡宜兴的嵇卫星,19岁读 大学时,学的就是与茶叶相关的专业,毕 业后一直从事茶叶技术的推广工作。 2014年,嵇卫星辞去公职,在天目湖镇 三胜村开启了茶叶种植的创业之路。

创业之初,嵇卫星就定位做"绿色循 环农业",利用"畜禽一鱼塘—茶园—畜 禽"循环圈,全力推进绿茶防控、生态栽

培模式,建设了430亩绿色循环茶园。 在深耕茶叶生产、制作的过程中,她持续 创新,把桂花与茶叶"跨界"融合,独创窨 制技术,用红茶的甜润和深邃,融合桂花 的淡雅和芬芳,使之既有天目湖红茶的 甜香,又有桂花的幽香,"桂花红茶"因此 而生。该茶品一推出上市,就收获了市 场和口碑的"双赢"。2019年,"竹塘小寨 桂花红茶"被评为常州市名优农产品; 2020年,江苏省地方标准《桂花红茶加工 技术规程》由其与省茶叶研究所联合编 制;2022年,其茶园荣获"江苏省十大生 态茶园"称号;2023年,其公司建立了江 苏省农作物病虫害绿色防控示范基地。

茶品的成功创新,激励嵇卫星向更多 维度拓展,不仅把茶文化融入了包装设 计,还成功研发了茶冰淇淋、冷泡茶、茶蛋 卷、茶曲奇、茶咖等茶食品,给传统茶文化

赋予了符合时代潮流的创新表达。

作为江苏省第十四次党代会代表, 嵇卫星深知自己肩头的那份责任。通过 "基地+合作社+农户"模式,嵇卫星带动 周边农户种植茶叶面积超2000亩,在 带领农户们一起创业致富的同时,建立 "常州惠农服务站",免费为周边农户及 合作社提供技术、信息、销售等方面的指 导。今年,嵇卫星所在公司还建设了新 概念白茶供销社茶空间,融"创意茶饮+ 社交空间+创新零售"于一体,打造"沉 浸式茶体验新零售模式"。嵇卫星说: "希望通过这种方式,让更多年轻人爱上 中国茶,感受茶的美好。"



兴业银行常州分行:

为科创企业提供 全链条金融服务

市公共资源交易中心盘活存量资产见成效·

成交额1.9亿元

本报讯(谢维娜 公资轩) 11

月19日,记者从常州市公共资源交

易中心获悉,今年1-10月,市公共

资源交易中心累计完成国有资产出

租项目440宗,成交租赁金额约1.9

招租平台上线运行,业务范围不断

拓宽,涵盖了市级行政事业单位国

有资产出租、区级行政事业单位国

有资产出租以及国有企业资产出

租。中心积极服务各行政事业单位

和国企,致力于盘活存量资产,在促

进国有资产保值增值、提升国有资

为提升服务效能,中心通过平

产利用效率方面取得了显著成效。

据了解,自中心国有资产公开

亿元,最高溢价率高达660%。

440宗国有资产出租

本报讯(朱敏 张琛) 今年以 来,兴业银行常州分行从体制机制、 产品创新、服务质效等多个方面发 力"科技金融"大文章,为我市科创 企业提供全链条金融服务。截至三 季度末,该行种子期初创期科技型 企业贷款余额超3.6亿元。

该行积极开展科技金融领域相 关专项竞赛,优化考核激励机制,将 科技金融产品提升等指标纳入综合 考评加分项,进一步优化对一线科 创金融业务发展的激励,根据《兴业 银行小微企业信用业务尽职免责实 施细则》《兴业银行民营企业信用业 务尽职免责实施细则》,构建科技企 业"敢贷、愿贷"机制。

结合科技型企业不同发展阶段 的差异化需求,推出"商行+投行+ 个人""线上+线下""金融+非金融" 等特色产品,在兴业管家小程序推 出"线上定制化科创金融服务方 案",客户经理一键生成服务手册。

低融资成本,该行依托总行专属产品 "兴速贷—优质科创企业专属""专精特 信贷""苏知贷""创新贷""苏贸贷""园 区保""智改数转贷""投联贷""环保贷" 和投贷联动业务等信用或风险分担类 产品,打通"投行—资管—财富"价值链 条,不断提升科创金融的整体服务合 力。截至三季度末,针对我市的新能源 行业,该行已累计落地股权投资项目6 笔,总金额6.78亿元;针对缺乏抵押物 的中小科技型企业,落地知识产权质押 贷款4笔,总金额3000万元。

为帮助种子期初创期科创企业降

台网站、手机App等多元化渠道发布

招租项目专项推介信息,广泛征集意

向承租方,并通过国有资产公开招租 平台,全流程为交易主体提供全面服

务。市儿童医院住院一楼大厅超市

市二院延陵院区自助售货机、南大街

地下通道等众多招租项目,成功征集

到多个意向承租方,并通过中心电子

竞价实现了高溢价率,有效提高了国

表示,中心将持续发挥公共资源交易

平台的功能作用,不断提升专业化服

务效能,全力助推各类企事业单位实

现资产增值、降本增效,为国有资产的

优化配置和高效利用作出更大贡献。

市公共资源交易中心相关负责人

有资产运营效益。

此外,该行以"区域+行业""重 点+特色"为抓手,以交易银行产品赋 能供应链金融发展。截至三季度末, 通过我市供应链服务平台累计发放5 笔融资贷款,总金额4510万元。签订 江苏省信保基金项下"人才贷"协议, 与我市新北区科技局以及常金控集团 开展"引育基金"合作。目前,该基金 已吸引超50户企业落地新北区。

省级农村公路安全治理 我市提前完成两项计划 本报讯(黄洁璐 王锐 常路轩) 记 者18日从市公路事业发展中心获悉,我 市2024年省级农村公路安全生命防护 工程和"安全精品路"创建工作均已完成

今年,我市共有81个项目列入省级 农村公路安防工程。截至目前,累计实 施里程197.354公里,完成投资616.2万 元,共增设护栏16544延米、警示桩750 根、警告和禁令标志394块,漆化人行横

今年,金坛区301县道被列入省级 农村公路"安全精品路"创建范畴。该项 目改造实施里程16.909公里,完成投资 114.2万元,增设护栏44延米、警示桩 20根、警告和禁令标志40块,新增港湾





"水八仙"是江浙地区的传统食物,又称"水八鲜",包括茭白、莲藕、水芹、芡实(鸡头米)、慈姑、荸荠、莼菜、菱角, 多在秋冬季节上市。眼下,武进区南夏墅街道塘洋村正在采收的冬茭、冬藕,成为武进市民的心头爱。

殷雯馨 高岷 赵铠烨 钱垒 图文报道

组织建设"加速度" 凝聚常商"向新力"

民营经济是推动中国式现代化的 生力军,是高质量发展的重要基础。 近年来,在市委市政府的坚强领导下, 常州市工商联创新履职、主动作为,积 极探索实践新形势下加强工商联组织 工作的新思路、新方法、新举措,夯实 组织建设基础,融汇组织建设合力,团 结带领广大民营企业转型升级、向 "新"而进,因地制宜发展新质生产力, 在引领发展、参政议政、社会责任承担 等方面发挥显著作用,在进一步推动 落实"532"发展战略、助力中国式现代 化常州新实践中彰显了责任担当。

凝聚思想共识,在提振信心中扛 起新担当。加强教育培养,筑牢民营 经济代表人士共同思想政治基础,是 做好民营经济统战工作的重要举措, 也是新时代工商联开创新局面的重要 保障。市工商联深化理想信念教育, 分级分层组织400余名企业家参与报 告会、宣讲会、座谈会、培训班等理想 信念教育活动,宣讲党的二十大和二 十届三中全会精神,及时传达《中共中 央、国务院关于促进民营经济发展壮 大的意见》,加强中央、省、市各级政 府支持民营经济发展系列政策举措的 宣传解读,引导广大民营企业家坚定 信心、鼓足干劲,争做爱国敬业、守法 经营、创业创新、回报社会的典范。同 时,积极弘扬优秀企业家精神,挖掘选 树优秀企业家典型,推荐丁山华等8 名优秀企业家获评"江苏省优秀企业 家",中天钢铁等8家民营企业获评 "江苏省优秀企业";推荐我市9家民 企入围中国民营企业500强,11家企 业入围中国制造业民营企业500强, 26家企业入围江苏民营企业200 强。大力营造支持民营经济发展的良 好舆论氛围,强化全媒体网络信息平 台运用,充分发挥正向引导作用,开设 【促进民营经济发展壮大·常商故事】 专栏、推出《常州商会》"新质生产力" 特刊,展现广大企业家勇于担当作为 的生动实践,全方位传播民营经济领

域好声音、正能量。 拓宽视野渠道,在组织建设中构 建新格局。民营经济锚定锻造新质生 产力的新赛道,亟需队伍结构的不断 优化。市工商联从新技术、新产业、新



壮大队伍规模,全市工商联会员以年 均10%的速度增长,会员100%建档 入库,各项数据动态更新,目前,全市 工商联会员企业已超3.8万家,各级 各类商会组织285家。此外,还规范 开展民营经济代表人士综合评价工 作,实现"凡进必评",为推动民营经 济代表人士在更广平台发挥作用、选 树先进典型把好头道"政治关"。深入 推进民营企业家履职能力建设,在全 省率先制定《工商联常执委履职手 册》,建立健全履职情况评价联动机 制,明确常执委任务职责,完善履职情 况记录和评价,引导常执委企业家发 挥好"关键少数"作用,做到"懂工商 联工作、会协商议政、守规矩纪律、展

增强使命责任,在服务大局中展 现新作为。因地制宜发展新质生产力 是新时代推进高质量发展的新论断, 也对工商联服务中心大局提出了新命 题。市工商联锚定"四个走在前"和 "532"重点目标任务,围绕建设现代 化产业体系、绿色低碳发展等重要战 略,深化与金融、科技、税务、司法等 部门合作,有效开展金融、科技、税 务、法律、人才等要素保障服务,协同

打造民营经济创新生态。充分发挥企

业家主体作用,定期组织开展"企业互 访""走进标杆企业"等主题活动,引 导企业家在安全生产、国际合作等多 个领域加强对接交流,构筑高质量发 展生态圈。不断拓宽民营企业家有序 参与政治生活和社会事务的渠道,鼓 励企业家强化履职尽责意识,围绕改 革发展大局积极建言献策,参与政策 意见咨询、反映社情民意。今年以来, 已累计向党委政府报送各类信息330 条,采用220余篇次,录用数和得分在 全省工商联系统和全市统战系统均居 第一,《推进数字经济建设》《支持中 小制造业储能降本》等一批提案得到 党委政府的重视办理,《应关注我市民 营企业绿色低碳转型发展中的困境》 等社情民意得到市领导批示。深化营 商环境评价、民营经济领域相关政策 落实第三方评估等工作,有效发挥政 策评价反馈作用,推进相关政策措施 落地落实,为"两个健康"持续营造良 好环境。

时代大潮澎湃向新,市工商联以 激发组织建设活力服务发展新质生产 力,必将团结带领广大民营企业,挺立 "向新"大道,绘美"提质"图景,写好 民营经济高质量发展的新篇章。

万亿之城再出发 专程 '两个健康"向新行

常联宣

"中国县域旅游综合竞争力百强县市"公布 溧阳跻身全国前十

本报讯(郏燕波 吴叶飞) 日前, 竞争力智库、北京中新城市规划设计 研究院等机构在北京发布《中国县域 旅游竞争力报告2024》,揭晓了2024 中国县域旅游综合竞争力百强县市, 溧阳列第10位,较去年上升7位。

中国县域旅游综合竞争力评价体系 包括旅游资源、旅游经济、旅游设施、生 态环境、政府推动和社会声誉六个方面, 共计62项细分指标,分别考察县域旅游 资源富集度、旅游经济活跃度、旅游设施 完善度、生态环境优势度、政府推动实效

度、旅游品牌美誉度,全面反映县域旅游

推动农文商旅体等产业深度融合发展, 展的潜力与活力。2023年,溧阳接待游 客超2700万人次,旅游总收入达325亿 位,排名连续三年实现上升。

(上接1版)

今年以来,裕兴薄膜、盛德鑫泰、 科达斯特恩等一大批工业企业正以设 备更新推动制造业"焕新",进一步推 动工业制造转型升级。1—9月,钟楼 区工业企业共完成工业投资34.11亿 元,同比增幅达到33.7%。其中工业 技改投资17.04亿元,同比增长 25.7%,占工业投资比重达49.9%。

新动能的集聚离不开"专精特新"中 小企业提供的强大动能。今年,江苏省 高新技术企业——钟恒新材料被认定为 国家级专精特新"小巨人"企业。目前, 钟楼区已有制造业单项冠军企业3家、 国家级专精特新"小巨人"企业19家、省

级"专精特新"中小企业71家、市级"专精特 新"中小企业50家,"专精特新"企业占规 上企业比重达到36.48%,居全市第一。

新引擎攀高逐"新"

能"看"会"动",还会"变"。9月24 日,在第二十四届中国国际工业博览会 现场,微亿智造全球首发的具身智能工 业机器人(EIIR)化身"篮球运动员",高 接低挡,精准抓取从任何角度高速飞来 的球,技惊四座。

微亿智造的 EIIR,正是钟楼区整体 创新活力的生动缩影。

步入四季度,钟楼持续"擦亮"常州数 字经济产业园这个金字招牌,依托现有基

础,加快发展"人工智能+产业",加速引进 落地更多像微亿智造这样的龙头牵引企 业,因地制宜发展新质生产力。各类科创 载体也在钟楼不断涌现:中欧(钟楼)数字 经济产业园、常州新型工业数字化创新中 心(CIDIC)建成投用;新能源汽车研究院 经过重新盘整后,新增落户投资5000万 元项目2个;合成生物AI研究院、常大石 油石化人工智能(大数据)产业创新研究 院等产学研校地合作成果喜人。

今年,钟楼区还印发了"科小引育"工作 方案,从载体整建、科小基金、产学研联盟、 科技招商等多个维度着手,力争到2025 年,"双招双引"科技型中小企业达350家, 国家科技型中小企业入库数超600家。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务 承接各类证件遗失、公章、 营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。 登报服务热线:86603740 地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

声明作废(销户公示) 86603740

△ 丁丽遗失档案专业馆员证,证件编 号:CZZJPS201905369,声明作废。



常州市公安局常州经济开发区分 局在办理案件过程中,有部分财物的 当事人未依法接受处理或认领,现公 安机关对该类财物依法进行公告。请 相关物品的当事人在本公告发布之日 起6个月内,及时与常州市公安局常州 经济开发区分局联系,持有效身份证 件和财物所有权等相关凭证,依法接 受处理或认领,逾期未处理、认领的财 物,公安机关将依法处置。物品详见 2024年11月18日刊登的常州经开区 公安微警务公众号。

联系地址:常州市武进区潞城街 道东方东路97号,联系电话:(0519) 81992834,联系人:张警官。特此公告 常州市公安局常州经济开发区分局

2024年11月20日

销户公示

由常州市金建路桥工程有限公司承建的常州经济开发区城 镇老旧小区改造三期一工房北区片区东片整治提升工程市政工 程施工总承包项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申 请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年11月20日

至12月31日),如有异议,请向常州经济开发区建设局反映,联 系电话:0519-89863283。

常州市金建路桥工程有限公司

2024年11月20日